

Однажды Мальчик узнал, что есть смерть, и спрятался от неё в шкафу.

Там пахло мамой, и было не так страшно.

Скоро мама пришла с работы и накормила его печеньем с молоком.

Они пошли гулять, Мальчик угостил печеньем девочку из соседнего подъезда, она улыбнулась и поцеловала его.

Мальчик выброс и решил обмануть смерть – сделал вид, что не боится её.

Он выпил яд и отправился гулять по крышам.

Мама звонила ему, но там, где он был, не работала связь, или села батарея, или он просто забыл телефон дома.

Мальчик понял, что смерть не поверила ему, и решил договориться с ней.

Он хотел, чтобы она забыла про него.

Мальчик начал делать зарядку, пить только воду, есть невкусную пищу, и сам звонил маме каждую пятницу.

Но со смертью нельзя договориться. Тогда Мальчик решил подружиться с ней и позвал смерть в гости.

Он сказал, что устал и соскучился по маме.

И больше всего на свете он хочет есть печенье с молоком и угощать ту девочку, которую когда-то любил.